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Ve středu 10. ledna 2018 dopravní policisté vyjížděli ke třem nehodám, z toho ke dvěma s
chodci. Zimní nevlídné počasí zřejmě nepříznivě ovlivnilo pozornost účastníků silničního
provozu. Celodenní déšť, místy i se sněhem, a nepříjemný vítr asi zapůsobil na bdělost chodců,
kteří mnohdy vstupovali do vozovky dost neopatrně. K jedné nehodě došlo v ranních a ke druhé
v pozdnějších odpoledních hodinách, obě kolize naštěstí dopadly pro chodce celkem příznivě,
jak školačka, tak senior vyvázli pouze s lehkými zraněními.

           {jathumbnail off}  

"K první nehodě vyjížděli dopravní policisté do Červeného Kostelce. Došlo k ní v 7:35 hodin na
Jiráskově ulici, kdy nezletilá chodkyně náhle vstoupila zpoza stojícího nákladního vozidla do
vozovky, a to právě v době, kdy stojící vozidlo objížděl Ford Transit. Chodkyně narazila do
pravé přední části Fordu, přitom utrpěla lehké zranění, s nímž byla ošetřena v náchodské
nemocnici a propuštěna. Alkohol byl u řidiče vyloučen dechovou zkouškou, technická závada
nebyla na místě zjištěna ani uplatněna. Dopravní policisté nehodu vyšetřují," popsala nehodu
policejní tisková mluvčí Eva Prachařová.

  

Druhá nehoda se stala odpoledne v 16:15 hodin v České Skalici na Husově náměstí, již v
počínajícícm šeru a ještě k tomu za intenzivního deště se sněhem. Chodec, oblečen v tmavém
oblečení, který přecházel mimo značený přechod, vstoupil před osobní vozidlo Škoda 105L,
jehož řidič se zrovna rozjel od značeného přechodu, kde dával přednost chodcům. Levým
předním rohem do chodce (82 let) narazil, ten upadl na vozovku a přitom si způsobil lehké
zranění. Také při této nehody policisté vyloučili alkohol i technickou závadu a nehodu dále
vyšetřují.

  

"V souvislosti s těmito nehodami policie znovu upozorňuje na to, jak potřebné a užitečné je v
tomto počasí využití reflexních prvků. Chodec, kterého řidič vidí, je mnohem více chráněn před
možností dopravní nehody, než ten, jehož si řidič všimne před autem až na poslední chvíli,
nebo až když skončí pod koly jeho vozu," dodala Eva Prachařová.
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